

Громадська організація  
**Луганська обласна громадська правозахисна  
жіноча організація «Чайка»**

Реєстраційне свідоцтво № 480 від 16. 11. 2000 вид. Луганським обласним управлінням юстиції, перереєстрація місцезнаходження Голосіївським управлінням юстиції 21.03.2015 р., РС № 480 750668 від 21.09.2015р. юр.адреса: 03040, м. Київ, вул. Ломоносова, 5/3; поштова адреса: Київ. 04070, Контрактова пл., 7-а, e-mail: lgseagull@gmail.ua

---

**Інформація**

про результати діяльності Луганської обласної громадської правозахисної жіночої організації «Чайка» протягом 2015 – 2016 років

**1. Назва:** Луганська обласна громадська правозахисна жіноча організація «Чайка»

**2. Скорочена назва:** ЛОО «Чайка»

**3. Дані про легалізацію:** ЛОО «Чайка» виникла на висоті шахтарських акцій протесту у другій половині 90-х років як група гуманітарної, правової, інформаційної підтримки учасників акцій протесту проти свавілля монополістів у вугільній промисловості і у пов'язаних з нею сферах життя Донбасу. Ця група підтримки (на даний час це називається волонтери) складалася з представників прогресивної частини інтелігенції Луганська. Після низки перемог акцій протесту, спрямованих на дотримання Конституції України і прав людини, прав незалежних профспілок, активісти зареєстрували у 2000 р. свою групу як громадську неприбуткову організацію «Чайка», реєстраційне свідоцтво № 480, видане Луганським обласним управлінням юстиції 16 листопада 2000 року.

У зв'язку з воєнними діями на сході України, ЛОО «Чайка» покинула окуповану зону і змінила місцезнаходження з Луганська на Київ: реєстраційне свідоцтво № 480 750668 від 21.09.2015р., витяг з Єдиного Державного Реєстру від 23.09.2015 р. (додаються)

**4. Мета та напрями діяльності ЛОО «Чайка»:**

**Мета:** об'єднання зусиль жіноцтва для захисту своїх жіночих, соціальних, економічних, духовних, культурних та інших прав та інтересів жінок, а також їх родин.

**Напрями діяльності:**

- сприяння наданню допомоги з захисту прав жінок та членів їх родин;
- сприяння підвищенню правосвідомості жіноцтва;
- створення умов для участі жінок та членів їхніх родин в програмах реалізації своїх соціальних, економічних, духовних та інших інтересів тощо.

При перереєстрації Статуту у зв'язку з вимогами ст.133 Податкового Кодексу України, до Статуту (поз.3 пункту 2.3.) внесено положення про захист прав внутрішньо переміщених осіб:

проводить діяльність, спрямовану на захист прав жінок та їх родин у різних сферах побуту, зокрема, у житлово-комунальній сфері, також з питань захисту прав дітей, молоді, інвалідів, **внутрішньо переміщених осіб**, та громадян з інших соціально незахищених груп населення». Дані зміни прийняті до реєстрації.

**5. Досвід роботи у консультативно-дорадчих органах при органах виконавчої влади України:** ЛОО «Чайка» з 2006 року постійно брала участь у роботі Громадської ради при Луганській обласній державній адміністрації, її представниця Заливна Л.М. була членом зазначеної громадської ради всі роки, в останньому складі – заступником голови Громадської ради. Сприяла розвитку усіх форм демократії участі, зміцненню позицій громадянського суспільства. Члени ЛОО «Чайка» – голови районних і міських організацій – також входили до складу громадських рад, були на чільних позиціях (Новопсков, Старобільськ, Біловодськ, Станиця Луганська).

#### **6. Діяльність протягом останнього року:**

1) ЛОО «Чайка» мобілізувала членів організації, які перемістилися по своїх можливостях у різні області України, на проведення зборів у 2015 р., відновила діяльність мережі своїх осередків, затвердила нову стратегію, напрямками якої стали захист прав людини ВПО і сприяння інтеграції ВПО на нових місцях проживання, передусім, реалізація права ВПО на житло. На підтримку мобілізації ЛОО «Чайка» було виконано **проект «Станьмо сильнішими!»**, підтриманий Українським Жіночим Фондом. (10.08.2014 – 10.03.2015). Результат: інституційне зміцнення ЛОО «Чайка», реалізація нової стратегії, створення мережі опорних пунктів правозахисту «Чайки» у 5 областях, надання правової допомоги жінкам, сім'ям, передусім - ВПО.

2) ЛОО «Чайка» виступила ініціатором об'єднання громадських організацій переселенців у мережу (коаліцію) «Соборна Україна». На серії засідань було напрацьовано концепцію інтеграції ВПО у місцеві громади, яка включала 10 напрямків, були запропоновані теми проектів. На них орієнтувалася низка громадських організацій, які виконують на даний час свої проекти і виступають партнерами в рамках коаліції.

3) ЛОО «Чайка» виступила ініціатором створення громадської правозахисної організації жінок-переселенок «Воля до життя», яка була зареєстрована 05.03.2015 р., код ЄДРПОУ 39680000. За підтримки ЛОО «Чайка» організація «Воля до життя» отримала грант від Фонду сприяння демократії Посольства США в Україні ( 01.03.2016 – 31.12.2016) на виконання **проекту «ВПО у Києві: від проблеми до ресурсу місцевих громад»**. Проект виконується спільно обома організаціями. Результат: проведено громадську експертизу діяльності Київської обласної державної адміністрації, Київської міської державної адміністрації, експертні

■сновки і пропозиції прийнято до розгляду. Проведене дослідження «Потреби, соціальний портрет і майбутнє ВПО» послужило основою для розробки концепції інтеграції ВПО у Києві і Київській області. Проведені відповідні заходи з розвитку діалогу з КМДА і КОДА: тренінги, круглі столи. Рекомендації Круглих столів і проведеної підсумкової конференції з питань інтеграції ВПО були спрямовані на реалізацію права ВПО на житло. Результати: діалог налагоджено, схвалено ідею розробки проекту забезпечення групи ВПО житлом і роботою, який буде реалізовуватися у 2-районах поблизу Києва. Проект готовий.

4) «Чайка» веде сайт <http://chaika.org.ua>, представлена у фейсбуці. Зроблені презентації, доповіді про обмін досвідом роботи, про результати дослідження ВПО, про результати громадської експертизи на заходах, які проводили організації «Чайка», «Воля до життя», КМДА, БФ «Український дім» ГО «Фундація.101»: зустрічі з представниками ОСН, на презентації в Укрінформі, доповіді на круглому столі та на міжнародній конференції з питань надання психологічної допомоги учасникам АТО і ВПО. З питань проблем ВПО і шляхів вирішення через інтеграцію в громаду ЛОО «Чайка» протягом 2016 р. зробила 3 тематичні виступи по телебаченню («Хрещатик», Громадське ТБ), 4 по радіо («Радіо Київ», Громадське радіо). Головне досягнення – поширення позитивної інформації щодо інтеграції ВПО, налагодження діалогу в місцевих громадах Києва і області.

Уповноважена особа керівного органу  
інституту громадянського суспільства



(підпис)



(ПІБ)

23 грудня 2016 р.

